
Україна та Чеська республіка підписали програму реалізації угоди про співробітництво у сфері оцінки відповідності, стандартизації і метрології на 2011-2012 роки

26 жовтня 2010 року підписано Програму реалізації Угоди про співробітництво між
Державним комітетом України з питань технічного регулювання та споживчої політики
та Управлінням з технічної стандартизації, метрології і державних випробувань Чеської
Республіки (UNMZ) у сфері оцінки відповідності, стандартизації і метрології на 2011–2012
роки. Документ підписано під час робочого візиту до Чеської Республіки (26–27 жовтня
2010 року, м. Прага) та Словацької Республіки (28–29 жовтня 2010 року, м. Братислава)
української делегації, до якої увійшли представники Секретаріату Кабінету Міністрів
України, Міністерства економіки України та Держспоживстандарту України.

    

        Положення цієї програми, зокрема передбачають вивчення можливості
співробітництва між українськими та чеськими нотифікованими органами із сертифікації
щодо взаємного визнання результатів робіт з оцінки відповідності продукції за окремими
напрямами; міждержавні звірення еталонів; проведення консультацій та обмін
інформацією і досвідом між сторонами у сфері стандартизації, метрології та оцінки
відповідності за пріоритетами Угоди про оцінку відповідності та прийнятність
промислової продукції; взаємну підготовку пропозицій щодо ініціювання для України
нового проекту в рамках програми ЄС «Східне партнерство» за участю Чеської
Республіки, а також нових проектів технічної допомоги ЄС у сфері стандартизації,
метрології та оцінки відповідності; стажування українських фахівців із сертифікації на
базі відповідних чеських нотифікованих органів з оцінки відповідності.     Зазначену
програму розробили фахівці Держспоживстандарту України на виконання
домовленостей, досягнутих за результатами Четвертого засідання українсько-чеської
Змішаної комісії з питань економічного, промислового та науково-технічного
співробітництва, яке відбулося 23–24 вересня 2010 року в Празі. Від української сторони
програму підписав заступник Голови Держспоживстандарту України Леонід Віткін.
 
 

Під час візиту передбачається ознайомитись з інфраструктурою якості Чеської
Республіки і Словацької Республіки та вивчити досвід обох країн з питань
стандартизації, метрології, оцінки відповідності, ринкового нагляду та захисту прав
споживачів, приєднання до Угоди про оцінку відповідності та прийнятність промислової
продукції. А також обговорити стан і перспективи двостороннього співробітництва у
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сфері технічного регулювання.

      

Довідково. Договірною базою українсько-чеського співробітництва у сфері технічного
регулювання є Угода про співробітництво між Державним комітетом України з питань
технічного регулювання та споживчої політики та Управлінням з технічної
стандартизації, метрології і державних випробувань Чеської Республіки у сфері оцінки
відповідності, стандартизації і метрології, укладена 17 вересня 2009 року. Угода
реалізується шляхом підписання сторонами конкретних програм співробітництва на
дворічний період.

      

Управління з технічної стандартизації, метрології і державних випробувань Чеської
Республіки підпорядковується Міністерству промисловості і торгівлі Чеської Республіки.
Пріоритетними напрямами діяльності управління є виконання завдань, викладених у
чеському законодавстві щодо технічної стандартизації, метрології та випробувань, а
також завдань, пов’язаних із узгодженням чеських технічних регламентів і стандартів.

      

Договірною базою українсько-словацького співробітництва у сфері технічного
регулювання є Угода між Державним комітетом України з питань технічного
регулювання та споживчої політики та Управлінням зі стандартизації, метрології та
випробувань Словацької Республіки (SOSMT) про співробітництво в галузі
стандартизації, оцінки відповідності, метрології та якості, укладена 25 січня 2006 року.
SOSMT – центральний орган виконавчої влади, до компетенції якого належать
стандартизація, метрологія, якість та оцінка відповідності. Основними його завданнями є
участь у формуванні та впровадженні державної політики у сфері стандартизації,
метрології, якості та оцінки відповідності; підготовка нормативно-правових актів, що
відносяться до сфери стандартизації, метрології, якості та оцінки відповідності;
управління державною системою технічного регулювання.
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